
女性（５７．４％）が男性（４２．１％）を上回っています ６０歳代（２５．９％）と７０歳以上（１５．２％）を合わせると
全体の約４１％を占めています

「今後の地域保健福祉のあり方に関する市民調査」集計結果

対象者　 　 : 　 ２ ０ 歳以上の市民３ ， ０ ０ ０ 名を住民基本台帳から無作為抽出
調査期間　 : 　 平成２ ０ 年１ １ 月１ ３ 日～２ ７ 日
調査方法　 : 　 郵送による発送、 回収（ 無記名方式）
回収数　 　 : 　 １ ， １ ４ ９ 通（ ３ ８ ． ３ ％）
集計日　 　 ： 　 平成２ １ 年１ 月５ 日

(1)  男, 42.1%

(2)  女, 57.4%

(2)  無回答, 0.5%

Ａ－１ あなたの性別を教えてください

(1)  ２０歳代, 
8.4%

(2)  ３０歳代, 
18.1%

(3)  ４０歳代, 
15.4%

(4)  ５０歳代, 
16.5%

(5)  ６０歳代, 
25.9%

(6)  ７０歳以上, 
15.2%

(6)  無回答, 
0.4%

Ａ－２ あなたの年齢を教えてください
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ひとり暮らしが８．７％、夫婦のみの家族構成が２７．９％
親と子（２世代）が半数以上（５２．１％）を占めています

下鶴間と福田が多く、回答のない地域もありました

(1)  ひとり暮らし, 
8.7%

(2)  夫婦のみ, 
27.9%

(3)  親と子（２世

代）, 52.1%

(4)  ３世代以上, 
6.1%

(5)  その他, 4.7% (5)  無回答, 0.5%

Ａ－３ あなたの同居されている家族構成

を教えてください
17.8%
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下
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無
回
答

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12) (13) (14) (15) (16) (17) (18) (19) (20) (21) (22) (23) (24) 

Ａ－４ どちらにお住まいですか
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１０年以上～３０年未満（３３．９％）と３０年以上（２７．９％） 大和市に「住み続けたいと思っている」方が、６６．６％を占めています
を合わせると、６１％を占めています 「住み続けたいとは思わない」と回答した方は、６％となっています

「あなたの年齢を教えてください」と「あなたはこれからも大和市に住み続けたいと思いますか」の関係

２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

住み続けたいと思う 39.6% 58.2% 61.0% 64.2% 77.9% 81.7% 20.0%
住み続けたいとは思わない 15.6% 6.7% 9.0% 4.7% 3.0% 3.4% 0.0%
わからない 44.8% 34.6% 29.4% 28.9% 17.8% 10.3% 0.0%
無回答 0.0% 0.5% 0.6% 2.1% 1.3% 4.6% 80.0%

「住み続けたいと思う」と回答した割合は、２０歳代が３９．６％、７０歳代は８１．７％となっています
「住み続けたいとは思わない」と回答した割合は、２０歳代が１５．６％と最も多くなっています

選択項目

(1)  １年未満, 
5.3%

(2)  １年以上～５

年未満, 15.8%

(3)  ５年以上～１

０年未満, 16.4%(4)  １０年以上～

３０年未満, 
33.9%

(5)  ３０年以上, 
27.9%

(5)  無回答, 0.7%

Ａ－５ 今の住所に何年くらいお住まい

ですか

(1)  住み続けた

いと思う, 66.6%(2)  住み続けた

いとは思わない, 
6.0%

(3)  わからない, 
25.5%

(3)  無回答, 
1.9%

Ａ－６ あなたはこれからも大和市に住み続

けたいと思いますか
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今の健康状態については、「まあよい」（５１．５％）と答えた方
が最も多く、次いで、「よい」（３２．９％）が多くなっています

地域のイメージとしては、「自治会」と回答した方が四分の一以上を占めています
次いで、「市全体」と回答した割合が１７．８％と多くなっています

８割以上の方が、毎日朝食を食べています 約９割の方が、「楽しく食事をとっている」と回答しています
「ほとんど食べていない」と回答した割合は、７．７％となっています

(1)  よい, 32.9%

(2)  まあよい, 
51.5%

(3)  あまりよくな

い, 11.4%

(4)  よくない, 
2.3% (4)  無回答, 1.9%

Ａ－７ あなたはご自身の現在の健康状態を

どのように感じていますか

11.0% 12.1%

26.9%

8.7%

4.1% 3.5%

11.6%

17.8%

1.3%
3.1%

0.0%
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10.0%
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ご
近
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町
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自
治
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囲

小
学
校
区
の
範
囲

中
学
校
区
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範
囲

地
区
社
会
福
祉
協
議
会
の
範

囲

市
内
を
北
部
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中
部
、
南
部
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分
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た
範
囲

市
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そ
の
他

無
回
答

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) 

Ａ－８ あなたの考える「地域」の範囲を教えて

ください

(1)  毎日食べて

いる, 81.4%

(2)  週に何日か

は食べている, 
9.0%

(3)  ほとんど食

べていない, 
7.7%

(3)  無回答, 
1.9%

Ｂ－９ 普段朝食を食べていますか

(1)  はい, 90.1%

(2)  いいえ, 
7.8%

(2)  無回答, 
2.1%

Ｂ－１０ 楽しく食事をしていますか
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「あなたの年齢を教えてください」と「普段朝食を食べていますか」の関係

２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

毎日食べている 64.6% 73.1% 78.5% 79.5% 91.9% 89.7% 0.0%
週に何日かは食べている 19.8% 13.0% 10.2% 11.1% 3.7% 3.4% 20.0%
ほとんど食べていない 15.6% 13.5% 11.3% 7.4% 3.0% 1.7% 0.0%
無回答 0.0% 0.5% 0.0% 2.1% 1.3% 5.1% 80.0%

毎日朝食を食べている割合が高いのは、６０歳代の９１．９％、次いで７０歳以上の８９．７％となっています
「ほとんど食べていない」と回答した割合が高いのは、２０歳代で１５．６％、３０歳代が１３．５％となっています

食生活では、バランスのとれた食事に心がけている方が、４割以上を占めています

選択項目

13.5%

3.6%

41.7%

9.9%
6.9%

1.7% 1.7%
5.9%
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10.7%
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特
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そ
の
他

無
回
答

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) 

Ｂ－１１ 自分の食生活について、最も心掛けていることを

教えてください
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「あなたの性別を教えてください」と「自分の食生活について、最も心掛けていることを教えてください」の関係

男 女 無回答
構成比 構成比 構成比

朝食を摂るようにする 16.5% 11.4% 0.0%
一回に食べる量を減らす 4.8% 2.7% 0.0%
バランスのとれた食事にする 34.1% 47.5% 16.7%
塩分や脂質の摂りすぎをやめる 8.7% 10.9% 0.0%
不規則な食事をしない 8.1% 6.1% 0.0%
外食を減らす 1.4% 1.8% 16.7%
飲酒の量や回数を減らす 2.9% 0.8% 0.0%
間食をなるべくしない 6.8% 5.3% 0.0%
家族や友人と一緒に食べる回数を増やす 3.1% 3.0% 0.0%
特にない 13.0% 9.1% 0.0%
その他 0.4% 0.9% 0.0%
無回答 0.2% 0.5% 66.7%

「朝食をとるようにする」と心掛けているのは、男性が１６．５％、女性が１１．４％
「バランスのとれた食事にする」と心掛けているのは、男性が３４．１％、女性が４７．５％となっています

健康のための運動は、「していない又はできていない」と回答した人が、約四分の一を占めています
「ときどきしている」と回答した割合は、２４％となっています

選択項目

16.9% 15.7%

24.0% 25.6%

2.4%

14.6%
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0.0%
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特
に
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無
回
答

(1) (2) (3) (4) (5) (6) 

Ｂ－１２ 健康を保つため適度な運動をしていますか
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「あなたの年齢を教えてください」と「健康を保つため適度な運動をしていますか」の関係

２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

毎日している 8.3% 7.2% 11.9% 11.6% 24.2% 32.0% 0.0%
週に最低１回はしている 8.3% 15.9% 17.5% 17.4% 17.1% 13.7% 0.0%
ときどきしている 32.3% 24.0% 20.9% 23.2% 25.8% 21.1% 0.0%
必要と思っているがしていない、又はできていない 32.3% 35.6% 37.9% 28.4% 17.1% 9.7% 0.0%
病気やけがのためしていない 1.0% 1.0% 1.1% 1.1% 3.4% 6.3% 0.0%
特にしていない 17.7% 16.3% 10.7% 18.4% 11.7% 15.4% 20.0%
無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 1.7% 80.0%

毎日運動をしていると答えた割合が高いのは、７０歳以上の３２％となっています
２０歳代の３２．３％は、「ときどきしている」「必要と思っているがしていない」と回答しています

時々ストレスを感じて生活している人が、半数以上を占めています
「あまりストレスを感じないで生活できている」と回答した割合は、２６．５％となっています

選択項目

26.5%

52.3%

16.1%

3.0%

1.6%

0.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

あまりストレスを感じないで生活できている

時々ストレスを感じることがあった

ひんぱんにストレスを感じることがある

ひどく落ち込んで非常に大きなストレスを感じている

ストレスや心の病気で治療を受けている

無回答

(1
) 

(2
) 

(3
) 

(4
) 

(5
) 

Ｂ－１３ 心の健康やストレスについて、この１～２か月の様子

を教えてください
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選択項目 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

あまりストレスを感じないで生活できている 16.7% 14.4% 10.2% 25.8% 36.6% 46.9% 0.0%
時々ストレスを感じることがあった 57.3% 56.3% 58.2% 52.1% 50.0% 44.0% 20.0%
ひんぱんにストレスを感じることがある 19.8% 23.1% 24.3% 19.5% 10.4% 4.0% 0.0%
ひどく落ち込んで非常に大きなストレスを感じている 5.2% 3.8% 5.1% 2.1% 1.3% 2.3% 0.0%
ストレスや心の病気で治療を受けている 1.0% 2.4% 2.3% 0.5% 1.3% 1.7% 0.0%
無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 1.1% 80.0%

「時々ストレスを感じることがあった」と「ひんぱんにストレスを感じることがある」で高い割合となっているのは、４０歳代となっています
「あまりストレスを感じないで生活できている」と回答した割合が高いのは、７０歳以上で４６．９％となっています

普段ご近所の人とは、「あいさつをかわす程度の付き合いをしている」と回答した割合が、４４．９％と最も多くなっています
「とても親しく付き合っている」と回答した割合は、４％となっています

「あなたの性別を教えてください」と「普段ご近所の人と、どの程度のつきあいをしていますか」の関係

男 女 無回答
構成比 構成比 構成比

とても親しく付き合っている 2.7% 4.9% 16.7%
わりと親しく付き合っている 15.9% 19.4% 0.0%
世間話をする程度のつきあい 15.3% 25.0% 0.0%
会えばあいさつをかわす程度の付き合い 52.7% 39.5% 16.7%
ほとんどつきあっていない 10.7% 8.2% 0.0%
その他 0.6% 0.5% 0.0%
無回答 2.1% 2.6% 66.7%

「とても親しく付き合っている」と回答した割合が高いのは、女性で４．９％となっています
「会えばあいさつをかわす程度の付き合い」と回答した割合は、男性５２．７％、女性３９．５％でした

「あなたの年齢を教えてください」と「心の健康やストレスについて、この１～２か月の様子を教えてください」の関係

選択項目

4.0%

17.8%

20.8%

44.9%

9.2%

0.5%

2.7%

0.0% 5.0% 10.0%15.0%20.0%25.0%30.0%35.0%40.0%45.0%50.0%

とても親しく付き合っている

わりと親しく付き合っている

世間話をする程度のつきあい

会えばあいさつをかわす程度の付き合い

ほとんどつきあっていない

その他

無回答

(1
) 

(2
) 

(3
) 

(4
) 

(5
) 

(6
) 

C－１４ 普段ご近所の人と、どの程度のつきあいを

していますか
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「あなたの年齢を教えてください」と「普段ご近所の人と、どの程度のつきあいをしていますか」の関係

２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

とても親しく付き合っている 2.1% 4.8% 1.1% 2.1% 3.7% 9.7% 0.0%
わりと親しく付き合っている 4.2% 16.3% 11.3% 13.2% 25.2% 26.9% 0.0%
世間話をする程度のつきあい 6.3% 15.9% 21.5% 24.7% 27.2% 19.4% 0.0%
会えばあいさつをかわす程度の付き合い 60.4% 49.5% 55.9% 51.1% 35.2% 30.3% 20.0%
ほとんどつきあっていない 22.9% 12.0% 9.0% 7.4% 6.7% 5.1% 0.0%
その他 2.1% 0.5% 0.6% 0.0% 0.3% 0.6% 0.0%
無回答 2.1% 1.0% 0.6% 1.6% 1.7% 8.0% 80.0%

「とても親しく付き合っている」と回答した割合が高いのは、７０歳以上で９．７％となっています
「ほとんど付き合っていない」と回答した割合では、２０歳代の２２．９％が最も高くなっています

「プライバシーを干渉しない程度の付き合いが良い」と考えている人が約半数を占めています
「なんでも協力し合える付き合いが良い」と回答した割合は、８．５％となっています

選択項目

8.5%

24.8%

50.8%

11.2%

1.1%

0.6%

2.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

なんでも協力し合えるつきあいが良い

何か困った時には相談できるつきあいが良い

プライバシーを干渉しない程度のつきあいが良い

あいさつ程度で、それほど親しくはしないのがよい

なるべくつきあいをしたくない

その他

無回答

(1
) 

(2
) 

(3
) 

(4
) 

(5
) 

(6
) 

C－１５ ご近所づきあいについて、あなたのお考えに

最も近いものを教えてください

9



男 女 無回答
構成比 構成比 構成比

なんでも協力し合えるつきあいが良い 7.2% 9.3% 33.3%
何か困った時には相談できるつきあいが良い 22.9% 26.4% 0.0%
プライバシーを干渉しない程度のつきあいが良い 52.3% 50.2% 0.0%
あいさつ程度で、それほど親しくはしないのがよい 13.2% 9.9% 0.0%
なるべくつきあいをしたくない 1.4% 0.9% 0.0%
その他 0.8% 0.5% 0.0%
無回答 2.1% 2.9% 66.7%

「あいさつ程度でそれほど親しくしないのが良い」と考えているのは、男性が１３．２％と多くなっています
「なんでも協力し合える付き合いが良い」と回答した割合は、男性が７．２％、女性が９．３％となっています

２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

なんでも協力し合えるつきあいが良い 3.1% 8.7% 4.0% 5.8% 10.7% 14.9% 20.0%
何か困った時には相談できるつきあいが良い 31.3% 26.9% 31.1% 24.7% 19.8% 21.7% 0.0%
プライバシーを干渉しない程度のつきあいが良い 46.9% 54.8% 49.7% 55.3% 53.0% 42.3% 0.0%
あいさつ程度で、それほど親しくはしないのがよい 12.5% 7.2% 12.4% 11.6% 13.1% 10.9% 0.0%
なるべくつきあいをしたくない 3.1% 0.5% 2.3% 1.1% 0.7% 0.6% 0.0%
その他 1.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.7% 1.1% 0.0%
無回答 2.1% 1.0% 0.6% 1.6% 2.0% 8.6% 80.0%

「なんでも協力し合える付き合いが良い」と回答したのは、７０歳以上の１４．９％が最も多くなっています
「なるべくつきあいをしたくない」と回答したのは、２０歳代の３．１％が高くなっています

「あなたの年齢を教えてください」と「ご近所づきあいについて、あなたのお考えに最も近いものを教えてください」の関係

「あなたの性別を教えてください」と「ご近所づきあいについて、あなたのお
考えに最も近いものを教えてください」の関係

選択項目

選択項目
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「よく知っている」と回答した割合は８．１％、「知っている」と回答したのは、
２５％となっています

「あなたの年齢を教えてください」と「地域で活動している方々をご存じですか　民生委員児童委員」の関係

２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

よく知っている 1.0% 6.3% 1.1% 7.4% 12.4% 14.9% 0.0%
知っている 7.3% 16.8% 27.7% 22.6% 33.2% 30.9% 0.0%
聞いたことはある 29.2% 23.1% 31.1% 27.9% 21.8% 25.1% 0.0%
全く知らない 60.4% 52.9% 39.5% 40.5% 29.9% 18.3% 20.0%
無回答 2.1% 1.0% 0.6% 1.6% 2.7% 10.9% 80.0%

「よく知っている」と回答した割合が高いのは、７０歳以上の１４．９％となっています
「全く知らない」と回答した割合が高いのは、２０歳代で６０．４％、次いで３０歳代の５２．９％となっています

選択項目

(1)  よく知ってい

る, 8.1%

(2)  知っている, 
25.0%

(3)  聞いたこと

はある, 25.5%

(4)  全く知らな

い, 38.0%

(4)  無回答, 
3.4%

C－１６ 地域で活動している方々を

ご存じですか

民生委員児童委員

11



「よく知っている」と回答した割合は、４．４％ 「よく知っている」と回答した割合は、４％となっています
「知っている」と回答した割合は、１７．３％となっています 地区社会福祉協議会と似たような回答割合となっています

「あなたの年齢を教えてください」と「地域で活動している方々をご存じですか　地区社会福祉協議会」の関係

２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

よく知っている 1.0% 1.9% 1.7% 3.2% 8.1% 6.9% 0.0%
知っている 5.2% 6.3% 13.0% 17.9% 21.8% 33.7% 0.0%
聞いたことはある 20.8% 24.0% 34.5% 31.6% 36.9% 28.0% 0.0%
全く知らない 70.8% 66.8% 49.7% 45.8% 30.5% 19.4% 20.0%
無回答 2.1% 1.0% 1.1% 1.6% 2.7% 12.0% 80.0%

「よく知っている」と回答した割合が高いのは、６０歳代の８．１％となっています
「全く知らない」と回答した割合は、２０歳代の７０．８％が最も多くなっています

「あなたの年齢を教えてください」と「地域で活動している方々をご存じですか　大和市社会福祉協議会」の関係

２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

よく知っている 1.0% 2.4% 1.1% 3.2% 6.7% 6.9% 0.0%
知っている 6.3% 8.2% 13.6% 18.4% 25.5% 31.4% 0.0%
聞いたことはある 29.2% 27.9% 39.0% 35.8% 37.9% 28.6% 0.0%
全く知らない 61.5% 60.6% 45.2% 41.1% 27.5% 21.1% 20.0%
無回答 2.1% 1.0% 1.1% 1.6% 2.3% 12.0% 80.0%

「よく知っている」と回答した割合が多いのは、７０歳以上の６．９％となっています
「全く知らない」と回答した割合は、２０歳代の６１．５％が最も多くなっています

選択項目

選択項目

(1)  よく知ってい

る, 4.4%

(2)  知っている, 
17.3%

(3)  聞いたことは

ある, 30.5%

(4)  全く知らな

い, 44.2%

(4)  無回答, 3.7%

C－１６ 地域で活動している方々を

ご存じですか

地区社会福祉協議会

(1)  よく知ってい

る, 4.0%

(2)  知っている, 
18.5%

(3)  聞いたこと

はある, 33.6%

(4)  全く知らな

い, 40.3%

(4)  無回答, 
3.6%

C－１６ 地域で活動している方々を

ご存じですか

大和市社会福祉協議会
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「全く知らない」と答えた方が、約６０％を占めています 「全く知らない」と答えた方が、約４６％を占めています
「よく知っている」と回答した割合は、１．８％でした 「よく知っている」と回答した割合は、２．６％でした

「あなたの年齢を教えてください」と「地域で活動している方々をご存じですか　地域包括支援センター」の関係

２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

よく知っている 1.0% 1.0% 1.1% 0.5% 3.0% 3.4% 0.0%
知っている 3.1% 5.8% 7.9% 12.1% 12.1% 13.1% 0.0%
聞いたことはある 16.7% 13.9% 25.4% 25.3% 31.5% 30.3% 0.0%
全く知らない 77.1% 77.9% 64.4% 60.5% 50.7% 40.0% 20.0%
無回答 2.1% 1.4% 1.1% 1.6% 2.7% 13.1% 80.0%

「よく知っている」と回答した割合が多いのは、７０歳以上の３．４％となっています
「全く知らない」と回答したのは、３０歳代の７７．９％が最も多くなっています

「あなたの年齢を教えてください」と「地域で活動している方々をご存じですか　ボランティアセンター」の関係

２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

よく知っている 2.1% 1.4% 1.1% 1.6% 4.7% 3.4% 0.0%
知っている 7.3% 9.1% 12.4% 10.0% 19.8% 14.9% 0.0%
聞いたことはある 28.1% 31.3% 32.8% 41.1% 36.2% 35.4% 0.0%
全く知らない 60.4% 57.2% 52.5% 45.3% 37.2% 34.3% 20.0%
無回答 2.1% 1.0% 1.1% 2.1% 2.0% 12.0% 80.0%

「よく知っている」と回答した割合が多いのは、６０歳以上の４．７％となっています
「全く知らない」と回答したのは、２０歳代の６０．４％が最も多くなっています

選択項目

選択項目

(1)  よく知ってい

る, 1.8%

(2)  知っている, 
9.7%

(3)  聞いたこと

はある, 24.8%
(4)  全く知らな

い, 59.8%

(4)  無回答, 
3.9%

C－１６ 地域で活動している方々を

ご存じですか

地域包括支援センター

(1)  よく知ってい

る, 2.6%

(2)  知っている, 
13.2%

(3)  聞いたこと

はある, 34.6%

(4)  全く知らな

い, 46.0%

(4)  無回答, 
3.6%

C－１６ 地域で活動している方々を

ご存じですか

ボランティアセンター
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「聞いたことはある」と「全く知らない」と答えた方が、ほぼ同じ割合 「よく知っている」と「知っている」を合わせると、約８０％を占めます
となっています

「あなたの年齢を教えてください」と「地域で活動している方々をご存じですか　子育て支援センター」の関係

２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

よく知っている 7.3% 13.5% 4.5% 2.6% 3.0% 2.9% 0.0%
知っている 11.5% 23.1% 20.9% 11.1% 17.4% 14.3% 20.0%
聞いたことはある 31.3% 29.3% 37.9% 43.7% 40.6% 34.9% 0.0%
全く知らない 50.0% 34.1% 36.2% 41.1% 36.2% 38.9% 0.0%
無回答 0.0% 0.0% 0.6% 1.6% 2.7% 9.1% 80.0%

「よく知っている」と回答した割合が多いのは、３０歳代で１３．５％となっています
「全く知らない」と回答したのは、２０歳代の５０％が最も多くなっています

「あなたの年齢を教えてください」と「地域で活動している方々をご存じですか　自治会」の関係

２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

よく知っている 7.3% 19.2% 27.1% 25.3% 43.0% 44.0% 0.0%
知っている 49.0% 53.4% 53.1% 58.9% 45.6% 45.7% 20.0%
聞いたことはある 22.9% 14.9% 12.4% 9.5% 8.1% 3.4% 0.0%
全く知らない 20.8% 12.5% 7.3% 3.7% 2.3% 2.9% 0.0%
無回答 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 1.0% 4.0% 80.0%

「よく知っている」と回答した割合が多いのは、７０歳以上の４４％となっています
「全く知らない」と回答したのは、２０歳代の２０．８％が多くなっています

選択項目

選択項目

(1)  よく知ってい

る, 5.4%

(2)  知っている, 
17.0%

(3)  聞いたこと

はある, 36.8%

(4)  全く知らな

い, 38.0%

(4)  無回答, 
2.8%

C－１６ 地域で活動している方々を

ご存じですか

子育て支援センター

(1)  よく知ってい

る, 30.3%

(2)  知っている, 
50.6%

(3)  聞いたこと

はある, 10.7%

(4)  全く知らな

い, 6.8%

(4)  無回答, 
1.7%

C－１６ 地域で活動している方々を

ご存じですか

自治会
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「聞いたことはある」と回答した方が、約３６％と最も多くなっています 「知らない」と回答した割合が若干多いものの、「ある」と答えた方も
３２％を超えています

「あなたの年齢を教えてください」と「地域で活動している方々をご存じですか　NPO法人」の関係

２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

よく知っている 4.2% 2.9% 4.5% 3.2% 5.7% 4.6% 0.0%
知っている 22.9% 25.0% 27.1% 24.2% 27.5% 25.7% 0.0%
聞いたことはある 34.4% 34.6% 33.3% 41.1% 37.6% 36.0% 20.0%
全く知らない 38.5% 37.5% 34.5% 30.0% 27.5% 26.3% 0.0%
無回答 0.0% 0.0% 0.6% 1.6% 1.7% 7.4% 80.0%

「よく知っている」と回答した割合が多いのは、６０歳代の５．７％となっています
「全く知らない」と回答した割合が多いのは、２０歳代で３８．５％となっています

２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

ある 15.6% 27.4% 24.3% 26.8% 43.0% 44.6% 0.0%
ない 19.8% 23.6% 31.1% 34.7% 28.9% 28.0% 0.0%
知らない 63.5% 48.6% 42.4% 36.8% 26.8% 20.6% 20.0%
無回答 1.0% 0.5% 2.3% 1.6% 1.3% 6.9% 80.0%

立ち寄れる場所が「ある」と回答した割合で多いのは、７０歳以上の４４．６％となっています
「知らない」と回答した割合が多いのは、２０歳代で６３．５％となっています

「あなたの年齢を教えてください」と「あなたのご近所には、気軽に立ち寄れる、又は集える場所がありますか」の関係

選択項目

選択項目

(1)  よく知ってい

る, 4.3%

(2)  知っている, 
25.7%

(3)  聞いたこと

はある, 36.4%

(4)  全く知らな

い, 31.4%

(4)  無回答, 
2.3%

C－１６ 地域で活動している方々を

ご存じですか

NPO法人

(1)  ある, 32.4%

(2)  ない, 28.2%

(3)  知らない, 
36.9%

(3)  無回答, 
2.5%

C－１７ あなたのご近所には、気軽に

立ち寄れる、又は集える場所

がありますか
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回答割合が多いのは、コミュニティセンター３０．６％、自治会館２２．８％、次いで、個人宅が２１．５％となっています

1.6%

0.8%

2.4%

1.9%

11.8%

30.6%

22.8%

21.5%

5.6%

0.8%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

高齢者福祉施設

障害者福祉施設

子育て支援施設

学校

生涯学習センター

コミュニティセンター

自治会館

個人宅

その他

無回答

(1
) 

(2
) 

(3
) 

(4
) 

(5
) 

(6
) 

(7
) 

(8
) 

(9
) 

C２－１８ 問１７で「ある」とお答えいただいた方に

お聞きします。それは、どのような場所で

開かれていますか
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「友人や知人」に相談する方が、約４６％と最も多く、「ご近所の人」と回答した割合は、１１．５％となっています

２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

ご近所の人 2.8% 12.0% 7.9% 10.3% 14.2% 15.9% 0.0%
友人・知人 56.7% 50.6% 53.6% 49.8% 41.6% 34.1% 16.7%
職場の上司・同僚 24.1% 19.9% 15.9% 10.6% 3.9% 1.5% 0.0%
民生委員児童委員 0.0% 0.6% 0.4% 1.5% 1.1% 3.8% 0.0%
地区社会福祉協議会 0.7% 0.0% 0.0% 0.7% 0.5% 3.0% 0.0%
市社会福祉協議会 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 3.0% 1.5% 0.0%
市の窓口・職員 2.1% 5.2% 6.0% 10.3% 14.6% 14.8% 16.7%
地域包括支援センター 0.7% 0.0% 0.4% 0.0% 0.2% 1.9% 0.0%
ボランティセンター 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.5% 0.4% 0.0%
子育て支援センター 0.7% 1.5% 0.4% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0%
相談できる人がいない 5.0% 4.3% 9.1% 5.5% 8.2% 8.0% 0.0%
その他 4.3% 4.6% 4.0% 7.0% 7.1% 8.0% 0.0%
無回答 2.8% 1.2% 2.4% 2.6% 4.8% 7.2% 66.7%

「ご近所の人」と回答したのは、７０歳以上の１５．９％が最も多く、「友人・知人」は、２０歳代の５６．７％でした
「職場の上司・同僚」も２０歳代の２４．１％が最も多くなっています

「あなたの年齢を教えてください」と「あなたは生活上の困りごとを家族の他、誰に相談しますか（○は３つまで）」の関係

選択項目

11.5%

46.4%

11.1%

1.3%

0.8%

1.2%

9.8%

0.5%

0.3%

0.5%

6.8%

6.0%

3.8%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

ご近所の人

友人・知人

職場の上司・同僚

民生委員児童委員

地区社会福祉協議会

市社会福祉協議会

市の窓口・職員

地域包括支援センター

ボランティセンター

子育て支援センター

相談できる人がいない

その他

無回答

(1
) 

(2
) 

(3
) 

(4
) 

(5
) 

(6
) 

(7
) 

(8
) 

(9
) 

(1
0

) 
(1

1
) 

(1
2

) 

C－１９ あなたは生活上の困りごとを家族の他、

誰に相談しますか（○は３つまで）
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「町内の清掃活動」や「安否確認の声かけや高齢者などの見守り」、「災害時の手助け」の順に割合が多い結果となっています

男 女 無回答
構成比 構成比 構成比

安否確認の声かけや高齢者などの見守り 12.3% 18.0% 12.5%
ちょっとした買い物やごみ出し 6.5% 12.7% 12.5%
食事作り、掃除、洗濯の手伝い 1.0% 2.2% 0.0%
外出や通院の介助又は送迎 2.1% 1.9% 0.0%
短時間の子供の預かり 1.6% 6.0% 0.0%
話し相手や相談相手 6.6% 8.8% 12.5%
災害時の手助け 19.5% 9.8% 0.0%
町内の清掃活動 18.7% 18.3% 0.0%
防犯パトロールなどの見回り 13.0% 6.5% 0.0%
趣味やレクリエーションの指導 3.1% 2.2% 0.0%
福祉施設での手伝い 1.4% 2.1% 0.0%
寄附集めやバザーの手伝い 1.2% 2.2% 0.0%
できることはない 3.9% 1.6% 12.5%
分らない 6.0% 5.6% 0.0%
その他 1.2% 0.9% 0.0%
無回答 2.0% 1.2% 50.0%

「安否確認の声かけや高齢者などの見守り」の回答割合が多いのは、女性で１８％となっています
「災害時の手助け」では、男性が多く１９．５％となっています

「あなたの性別を教えてください」と「あなたが地域での助け合いとして、普
段できそうなことを教えてください（○は３つまで）」の関係

選択項目

15.6%

10.1%

1.7%

2.0%

4.2%

7.9%

13.8%

18.4%

9.2%

2.5%

1.8%

1.7%

2.6%

5.8%

1.0%

1.7%

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0%10.0%12.0%14.0%16.0%18.0%20.0%

安否確認の声かけや高齢者などの見守り

ちょっとした買い物やごみ出し

食事作り、掃除、洗濯の手伝い

外出や通院の介助又は送迎

短時間の子供の預かり

話し相手や相談相手

災害時の手助け

町内の清掃活動

防犯パトロールなどの見回り

趣味やレクリエーションの指導

福祉施設での手伝い

寄附集めやバザーの手伝い

できることはない

分らない

その他

無回答

(1
) 

(2
) 

(3
) 

(4
) 

(5
) 

(6
) 

(7
) 

(8
) 

(9
) 

(1
0 ) 

(1
1 ) 

(1
2 ) 

(1
3 ) 

(1
4 ) 

(1
5

) 

D－２０ あなたが地域での助け合いとして、普段できそ

うなことを教えてください（○は３つまで）

18



２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

安否確認の声かけや高齢者などの見守り 11.3% 17.6% 16.4% 17.7% 16.2% 11.3% 0.0%
ちょっとした買い物やごみ出し 6.7% 9.3% 8.6% 10.1% 11.1% 13.0% 0.0%
食事作り、掃除、洗濯の手伝い 2.1% 1.2% 1.3% 2.0% 1.9% 1.4% 0.0%
外出や通院の介助又は送迎 1.5% 0.5% 2.4% 2.0% 2.8% 2.0% 0.0%
短時間の子供の預かり 10.8% 8.1% 4.6% 2.0% 2.7% 0.9% 0.0%
話し相手や相談相手 9.8% 6.9% 6.2% 5.2% 9.1% 11.0% 0.0%
災害時の手助け 20.1% 15.7% 16.6% 16.3% 11.1% 7.8% 0.0%
町内の清掃活動 12.9% 16.2% 18.8% 20.4% 20.5% 17.7% 0.0%
防犯パトロールなどの見回り 4.6% 7.8% 10.5% 9.4% 10.0% 10.1% 0.0%
趣味やレクリエーションの指導 2.1% 2.7% 2.9% 2.5% 2.4% 2.6% 0.0%
福祉施設での手伝い 5.2% 1.2% 1.6% 1.2% 1.8% 1.4% 0.0%
寄附集めやバザーの手伝い 1.0% 1.5% 2.4% 1.2% 2.2% 1.4% 0.0%
できることはない 3.6% 2.2% 2.7% 2.7% 1.0% 4.9% 20.0%
分らない 7.7% 8.1% 4.6% 5.9% 4.7% 5.2% 0.0%
その他 0.5% 0.7% 0.3% 0.7% 1.6% 1.7% 0.0%
無回答 0.0% 0.2% 0.3% 0.7% 0.9% 7.2% 80.0%

「安否確認の声かけや高齢者などの見守り」の回答割合が高いのは、５０歳代の１７．７％でした
「災害時の手助け」と回答したのは、２０歳代の２０．１％が最も高くなっています
「短時間の子供の預かり」と回答した割合が高いのは、２０歳代の１０．８％でした

「できるだけ協力したい」と思っている方が、約５５％と最も多くなっています
「あまり協力したくない」と回答した割合は、１３．８％でした

選択項目

「あなたの年齢を教えてください」と「あなたが地域での助け合いとして、普段できそうなことを教えてください（○は３つまで）」の関係

3.2%

54.9%

13.8%

5.3%

18.2%

4.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

積極的に協力したい

できるだけ協力したい

あまり協力したくない

協力したくない

分らない

無回答

(1
) 

(2
) 

(3
) 

(4
) 

(5
) 

D－２１ 地域の方などから、ボランティアの協力を

求められたら協力しますか
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２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

積極的に協力したい 2.1% 2.9% 1.1% 0.5% 4.7% 6.9% 0.0%
できるだけ協力したい 51.0% 52.4% 54.8% 58.4% 60.4% 48.6% 0.0%
あまり協力したくない 15.6% 15.4% 16.9% 14.2% 11.4% 11.4% 0.0%
協力したくない 7.3% 4.8% 5.6% 5.8% 4.4% 5.1% 20.0%
分らない 21.9% 24.5% 19.2% 18.4% 14.8% 13.7% 0.0%
無回答 2.1% 0.0% 2.3% 2.6% 4.4% 14.3% 80.0%

「積極的に協力したい」と回答したのが最も多いのは、７０歳以上の６．９％、「できるだけ協力したい」は、６０歳代の６０．４％が
最も多くなっています。「協力したくない」と回答したのは、無回答を除くと２０歳代が７．３％となっています

「協力できる時間がないから」と答えた人が、２７．３％と最も多くなっています
次いで、「一度かかわると辞めづらいから」が、１５．５％となっています

「あなたの年齢を教えてください」と「地域の方などから、ボランティアの協力を求められたら協力しますか」の関係

選択項目

14.2%

11.5%

1.3%

1.3%

27.3%

10.5%

15.5%

10.2%

1.9%

4.0%

2.1%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

どのような活動が地域で行われているか分らないから

一緒に協力する仲間や友人がいないから

家族や職場の理解が得られないから

協力したい活動が地域にないから

協力できる時間がないから

健康状態があまりよくないから

一度かかわると辞めづらいから

興味がないから

地域にかかわりたくないから

その他

無回答

(1
) 

(2
) 

(3
) 

(4
) 

(5
) 

(6
) 

(7
) 

(8
) 

(9
) 

(1
0

) 

D２－２２ 問２１で、３又は４とお答えいただいた方にお聞き

します。 「（あまり）協力したくない」と思われる

理由を教えてください （○は３つまで）
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２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

どのような活動が地域で行われているか分らないから 9.5% 13.3% 14.3% 10.0% 19.5% 16.7% 0.0%
一緒に協力する仲間や友人がいないから 14.3% 12.0% 10.0% 6.7% 14.3% 12.5% 0.0%
家族や職場の理解が得られないから 0.0% 1.3% 2.9% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0%
協力したい活動が地域にないから 2.4% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
協力できる時間がないから 38.1% 28.0% 28.6% 33.3% 20.8% 16.7% 100.0%
健康状態があまりよくないから 2.4% 2.7% 2.9% 11.7% 15.6% 31.3% 0.0%
一度かかわると辞めづらいから 9.5% 20.0% 22.9% 15.0% 13.0% 8.3% 0.0%
興味がないから 14.3% 9.3% 10.0% 13.3% 9.1% 6.3% 0.0%
地域にかかわりたくないから 2.4% 2.7% 1.4% 1.7% 1.3% 2.1% 0.0%
その他 2.4% 4.0% 5.7% 1.7% 3.9% 6.3% 0.0%
無回答 4.8% 1.3% 1.4% 3.3% 2.6% 0.0% 0.0%

「どのような活動が地域で行われているか分らないから」と回答した割合が多いのは、６０歳代の１９．５％となっています
「一度かかわると辞めづらいから」では、４０歳代の２２．９％が最も多くなっています

「高齢者への支援や見守り」、「災害時ん備えた支えあい」の割合が多くなっています
「防犯活動や地域の美化活動」は１１．５％、「ご近所同士の交流」が１０．１％となっています

「あなたの年齢を教えてください」と「問２１で、３又は４とお答えいただいた方にお聞きします。「（あまり）協力したくない」と思
われる理由を教えてください（○は３つまで）」の関係

選択項目

14.5%

6.7%

7.5%

10.1%

14.1%

2.9%

11.5%

5.8%

1.4%

4.3%

3.2%

5.6%

0.7%

1.2%

1.2%

0.5%

3.5%

2.2%

0.5%

2.5%

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0% 12.0% 14.0% 16.0%

高齢者への支援や見守り

障害のある方への支援や見守り

介護をしている人への支援

ご近所同士の交流

災害時に備えた支え合い、助け合いの仲間づくり

地域の人が気軽に立ち寄れる、集いの場や拠点の整備

防犯活動や地域の美化活動

自治会、子ども会、老人会などの活動や交流

ボランティアグループやNPO団体との連携

子育てに関する情報交換や支援の充実

健康づくりや医療に関する研修会や活動の充実

趣味や生涯学習を楽しめる環境づくり

地域での福祉活動に携わるリーダーの養成

外国籍市民との交流の促進や情報提供の充実

民生委員による相談や支援の充実

地区社会福祉協議会の活動の促進

行政による地域活動の相談窓口や支援体制の充実

特にない

その他

無回答

(1
) 

(2
) 

(3
) 

(4
) 

(5
) 

(6
) 

(7
) 

(8
) 

(9
) 

(1
0 ) 

(1
1 ) 

(1
2 ) 

(1
3 ) 

(1
4 ) 

(1
5 ) 

(1
6 ) 

(1
7 ) 

(1
8 ) 

(1
9

) 

D－２３ ご近所や地域での取り組みとして、必要と思うことや

期待することを教えてください（○は３つまで）
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２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

高齢者への支援や見守り 12.6% 10.5% 16.0% 18.2% 14.8% 14.0% 14.3%
障害のある方への支援や見守り 6.5% 7.6% 8.7% 6.4% 5.3% 6.3% 14.3%
介護をしている人への支援 7.8% 9.1% 8.7% 8.5% 6.4% 4.6% 0.0%
ご近所同士の交流 7.8% 7.8% 6.6% 9.3% 12.9% 14.5% 0.0%
災害時に備えた支え合い、助け合いの仲間づくり 18.3% 14.2% 16.9% 14.6% 13.5% 9.4% 0.0%
地域の人が気軽に立ち寄れる、集いの場や拠点の整備 1.7% 2.3% 1.1% 3.2% 3.6% 4.8% 0.0%
防犯活動や地域の美化活動 12.6% 13.2% 11.7% 12.1% 10.8% 9.4% 0.0%
自治会、子ども会、老人会などの活動や交流 3.9% 7.4% 5.0% 5.3% 5.1% 7.9% 0.0%
ボランティアグループやNPO団体との連携 2.2% 1.2% 1.4% 1.1% 1.4% 1.8% 0.0%
子育てに関する情報交換や支援の充実 7.8% 12.8% 4.8% 1.7% 0.7% 0.0% 14.3%
健康づくりや医療に関する研修会や活動の充実 2.2% 1.4% 2.3% 3.6% 4.6% 4.1% 0.0%
趣味や生涯学習を楽しめる環境づくり 5.7% 3.5% 4.8% 4.9% 8.0% 6.1% 0.0%
地域での福祉活動に携わるリーダーの養成 0.9% 0.6% 0.5% 0.0% 1.1% 0.8% 0.0%
外国籍市民との交流の促進や情報提供の充実 3.5% 1.7% 1.6% 1.5% 0.1% 0.3% 0.0%
民生委員による相談や支援の充実 0.0% 0.8% 0.9% 1.7% 1.6% 1.8% 0.0%
地区社会福祉協議会の活動の促進 0.4% 0.0% 0.5% 0.6% 0.9% 0.8% 0.0%
行政による地域活動の相談窓口や支援体制の充実 2.2% 3.3% 4.1% 4.0% 3.4% 3.6% 0.0%
特にない 2.6% 1.6% 2.1% 1.1% 2.4% 3.8% 0.0%
その他 0.4% 0.0% 0.7% 0.6% 0.6% 1.0% 0.0%
無回答 0.9% 1.2% 1.6% 1.7% 2.8% 5.3% 57.1%

「高齢者への支援や見守り」の回答割合が多いのは、５０歳代で１８．２％、「ご近所同士の交流」では、７０歳以上の１４．５％が最も多くなっています
「災害時に備えた支えあい」は、２０歳代の１８．３％、「防犯活動や地域の美化活動」は、３０歳代の１３．２％が他の年代に比べ多くなっています

選択項目

「あなたの年齢を教えてください」と「ご近所や地域での取り組みとして、必要と思うことや期待することを教えてください（○は３つまで）」の関係
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「広報やまと」が最も多く、約３６％を占めています
「自治会の回覧板・掲示板」が１７．７％となっています

２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

広報やまと 28.8% 37.9% 38.0% 37.3% 37.2% 34.4% 16.7%
やまと社協だより 6.1% 10.8% 12.7% 18.5% 16.6% 17.4% 16.7%
市窓口、掲示板 1.8% 1.9% 1.2% 1.1% 0.8% 0.7% 0.0%
市社協窓口 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.3% 0.5% 0.0%
民生委員児童委員 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.4% 1.0% 0.0%
自治会の回覧板・掲示板 7.4% 12.2% 17.0% 18.3% 21.8% 20.8% 0.0%
新聞、タウン誌 17.2% 15.3% 16.5% 14.2% 12.2% 10.2% 0.0%
テレビ、ラジオ 5.5% 3.4% 3.2% 2.7% 2.2% 2.9% 0.0%
インターネット 12.9% 8.2% 4.1% 1.8% 0.6% 1.2% 0.0%
ご近所・友人 4.3% 4.8% 4.1% 3.2% 5.9% 5.6% 0.0%
情報源がない 10.4% 3.8% 2.4% 1.1% 0.8% 0.7% 0.0%
その他 3.1% 0.7% 0.5% 0.5% 0.3% 0.7% 0.0%
無回答 2.5% 1.0% 0.2% 0.7% 0.8% 3.9% 66.7%

「広報やまと」の回答割合が最も多いのは、４０歳代で３８％、「ご近所・友人」は、６０歳代の５．９％となっています
「自治会の回覧板・掲示板」は、６０歳代の２１．８％が最も多い割合となっています

グラフ表示についての注意事項
　　構成比については、小数第２位を四捨五入しているため、合計が１００％にならない場合があります
　　説明やグラフ表示では、項目名を簡略化して表示している場合があります
　　説明は、主な傾向をみるために簡単に表記しています

選択項目

「あなたの年齢を教えてください」と「普段、福祉サービスや地域活動についての情報を、どのようなところから得ていますか（○は３つまで）」の関係

36.4%

14.8%

1.2%

0.2%

0.3%

17.7%

13.7%

3.0%

3.5%

4.8%

2.2%

0.7%

1.5%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

広報やまと

やまと社協だより

市窓口、掲示板

市社協窓口

民生委員児童委員

自治会の回覧板・掲示板

新聞、タウン誌

テレビ、ラジオ

インターネット

ご近所・友人

情報源がない

その他

無回答

(1
) 

(2
) 

(3
) 

(4
) 

(5
) 

(6
) 

(7
) 

(8
) 

(9
) 

(1
0

) 
(1

1
) 

(1
2

) 

D－２４ 普段、福祉サービスや地域活動についての情

報を、どのようなところから得ていますか

（○は３つまで）
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